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Dostepna pamig: 32 MB.

Szef Twojego kolegi, ktéry pracuje w hurtowni, dzisiaj zaobwal, a oto kontrola stoi u drzwi! Potrzebuje
on wigc maliwie szybko poznéliczbe pudet poszczegdlnych towardw, jakie sa akteatmzechowywane
w hurtowni. Korzystajac z okazjze odwiedzité go w pracy, Twoj kolega poprosit Cizebys pomégt mu to
policzyt.

Na szcz8cie nie musisz liczypudet recznie, gdychorujacy szef zostawit swoje notatki, w ktérych skru-
pulatnie notowat kady transport towaréw, zaréwno przymanych, jak i wywaonych z hurtowni. Zapiski
te leza teraz przed Toba — wszystkie od samego poczatku pradguimni.

Oblicz, ile jest w tym momencie pudet na sktadzie.

Zadanie

Napisz program, ktory:
e wczyta ze standardowego \geja spis transportow magazynowanych pudet,
e wyznaczy aktualna liczbe pudeti@ego z rodzajéw towaru na sktadzie,

e wypisze wynik na standardowe végie.

Wejscie
Pierwszy wiersz wéicia zawiera jedna liczbe catkowitig(1 < n < 1000000), oznaczajaca liczbe zapiskow
w notatkach. W kadym z kolejnycm wierszy znajduje sie pojedynczy zapis, dotyczacy jedrteansportu
i sktadajacy sie kolejno z:
e rodzaju towaru, ktérego ten zapis dotyczy (poszczegohwarty sa oznaczone wielkimi literami alfa-
betu angielskiego o4 do 2);
e pojedynczego odstepu;

e znaku ;" lub, —" (, +" oznaczaze pudta zostaly przywiezione do hurtownisza-" — ze zostaly z
niej wywiezione);

e pojedynczej dodatniej liczby catkowitej, nie wigkszez 2000 i oznaczajacej liczbe pudet, ktére zo-
staly przetransportowane.

Zaktadamyze przed pierwszym transportem magazyn byt pustyzéda te zatayc, ze nigdy w hur-
towni nie byto ujemnej liczby pudetadnego towaru.

Wyj scie

Wyjscie powinno zawieapo jednym wierszu dla kalego rodzaju towaru, ktéry pojawit sie na &eiu.
Kazdy taki wiersz powinien zawietanazwe towaru (oznaczona za pomoca pojedynczej wjdlieey) i
oddzielona od niej pojedynczym odstepem liczbe pudgd tewaru, ktére znajduja sie aktualnie w hurtowni.
Towary na wygciu powinny by wymienione w kolejnsci alfabetyczne;.
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Przyktad

Dla danych wejciowych: poprawnym wynikiem jest:
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